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PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 29.09.2025, ora 11.00 
 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 353/23.09.2025 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform 
Procesului-verbal de afişare nr. 22.545/23.09.2025 şi prin comunicarea Anunţului nr. 
22.540/23.09.2025 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean Arad din 
data de 29.09.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat şi 
prin aplicația WhatsApp – Web.  
 

Prezenți fizic: Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,    
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga               
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cioară Darius-Lucian, Crişan Corina-Anka, 
Dragoş Lucia, Igreț Alina-Mariana, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu,       
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo                   
Andrei – consilieri judeţeni, Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Bonca Ovidiu-Florin, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Tripa Florin-Dan și Ulici Ion – consilieri judeţeni. 

Absent: Moţ Petru – consilier judeţean. 
           
 Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian nu participă la vot la 
punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi. 
 Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctele 11, 15, 
24 și 25 de pe ordinea de zi. 
 Domnul consilier județean Bulbuc Ionel nu participă la vot la punctul 16 de pe ordinea 
de zi. 
 Domnul consilier județean Galiș Florin nu participă la votul deschis de la punctele 26 
și 27 de pe ordinea de zi. 
  Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot la punctul 25 de 
pe ordinea de zi. 

http://www.cjarad.ro/
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 Doamna consilier județean Popa Garofiţa nu participă la vot la punctul 23 de pe ordinea 
de zi. 
 Doamna consilier județean Serac Corina-Maria nu participă la vot la punctele 16, 24 și 
25 de pe ordinea de zi. 
 Domnul consilier județean Tripa Florin-Dan nu participă la vot la punctul 23 de pe 
ordinea de zi. 
 Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Ne întâlnim astăzi pentru o ședință cu 28 de 
puncte pe ordinea de zi din domenii variate, de la sănătate, infrastructură rutieră, cultură, 
patrimoniu și buget.  
 Înainte de toate, profit de ocazie să vă invit pe fiecare dintre dumneavoastră la 
aniversarea a 250 de ani de la fondarea Spitalului Municipal. Evenimentul este organizat de 
Consiliul Județean în parteneriat cu domnul doctor Alexandru Dumnici, care a scris 
monografia Spitalului. 
 Noi o să avem la ora 16, o conferință de presă pe șantierul de la Spitalul Municipal, dar 
având în vedere că sunt condiții de șantier și că de la ora 17 o să fie un eveniment sus în care 
lumea se va îmbrăca mai elegant, o să facem o prezentare sus pentru cei care nu vizitează 
șantierul și la ora 16, încă o dată, cei care doresc să intre un pic pe șantierul pe care lucrăm 
astăzi.  
 Iar la ora 18 la Sala Marii Uniri este evenimentul festiv și lansarea de carte a domnului 
doctor Alexandru Dumnici.  
 Ultimele două săptămâni au fost cu multe vizite pe șantier. Am fost în mai multe 
localități, în Curtici, în Ineu, în Pecica, în Vladimirescu și Horia, în Săvârșin și am vizitat câteva 
dintre investițiile pentru care aceste primării aveau nevoie de ajutor pentru cofinanțarea 
proiectelor din fonduri europene. 
 Am lansat și o invitație administrațiilor locale deoarece până în 15 noiembrie pot fi 
depuse proiecte europene pentru modernizarea școlilor și grădinițelor. Mă refer aici la cele 
derulate de Agenția de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional. 
 Sper că acest apel să aibă ecou, vă rog și pe dumneavoastră, în măsura în care aveți 
posibilitatea să discutați cu fiecare primar în parte, și acolo unde încă mai avem unități care 
nu sunt modernizate, să încercăm să facem aceste proiecte cât mai rapid. 
 Apropo de proiectele europene, zilele trecute, legat de discuțiile pentru finanțările prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență, am clarificat în mare măsură tot ceea ce este legat 
de această sursă de finanțare raportat la proiectele Consiliului Județean. 
 Se încearcă să se implementeze o idee că și noi, Consiliul Județean, vom pierde 
proiecte europene prin PNRR, de aceea am făcut o listă a acestor proiecte care sunt 
gestionate de Consiliul Județean, dintre care cele mai multe sunt deja finalizate sau în 
implementare. 
 Este adevărat că suntem în licitația de execuție cu proiectul Matern și așteptăm o nouă 
linie de finanțare pentru acesta.  
 După cum ați văzut, atât ministrul sănătății, cât și domnul prim-ministru Bolojan ne-au 
spus deja că există intenția de a transfera aceste proiecte care nu pot fi implementate până 
la data finală a PNRR-ului, adică iulie, anul viitor, să găsească un alt tip de finanțare fie pe 
programul de investiții derulat de Ministerul Sănătății, fie pe alte surse de finanțare. 
 Deocamdată noi așteptăm rezultatul licitației, în momentul în care vom ști câștigătorul 
și suma cu care acesta a venit, atunci vom avea din nou posibilitatea să ne întâlnim cu factorii 
decisivi și să semnăm un nou proiect de finanțare.  
 Și un alt proiect, care din păcate nu depinde de noi, este pista de cicloturism, pe care 
noi nu mai avem voie, conform ordonanței, să urcăm la licitație acest proiect. 
 A reușit doar Timișul, celelalte trei județe am primit proiectele mai târziu. După cum 
știți, lider de proiect este Timișul și lor le-au făcut prima dată proiectul. Noi, pe când am primit 
proiectele, a venit ordonanța și așteptăm să vedem dacă se va semna un memorandum 
pentru acest proiect, având în vedere că sunt patru județe, sau se va amâna. Nu știu ce se va 
întâmpla cu el. Oricum, nu depinde doar de județul nostru. 
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 Ce vreau eu să vă asigur este că muncim pe fiecare proiect și că ne străduim să le 
finalizăm la termen. Ne-am asumat răspunderea pentru proiectul de la Bibliotecă și Muzeu și 
anul acesta îl finalizăm.  
 Avem modernizarea Spitalului Municipal, unde trebuie să recunoaștem că nu suntem 
foarte mulțumiți de modul în care se lucrează acolo. 
 Suntem încă sub 40% la acest proiect, dar e o lucrare foarte grea și va trebui să 
depunem eforturi pentru perioada următoare și să avansăm cu aceste lucrări.  
 Iar în ceea ce privește celelalte proiecte, dotarea cu mobilier, materiale didactice, 
echipamente digitale ale unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din 
județul Arad este finalizat în proprție de 90% și oricum aveam termen până în 30 iunie anul 
viitor, dar eu sper să-l terminăm anul acesta. 
 După cum știți, microbuzele electrice pentru elevii din județul Arad este un proiect 
finalizat. Am economisit niște bani, am cerut aprobare să mai cumpărăm încă 5 microbuze din 
economiile pe care le-am realizat în urma licitației.  
 Cert este că noi ne dorim să finalizăm toate proiectele care sunt pe PNRR, înțelegând 
faptul că de la o alocare de 47 de miliarde, cât a fost valoarea tuturor contractelor, astăzi avem 
la dispoziție, România vorbesc, avem la dispoziție 20 de miliarde. 
 Vă rog frumos să fim uniți și în perioada următoare, așa cum am fost uniți și în celelalte 
perioade, pentru că subiectele acestea nu sunt politice. Eu vreau să ne asumăm cu toții aceste 
succese, să lucrăm într-o echipă și să încercăm să facă fiecare dintre noi ceea ce poate pentru 
sprijinerea acestor proiecte, pentru că ele nu sunt nici ale mele personal, nici ale unui partid 
sau altul, sunt ale județului Arad și sunt pentru arădeni. 
 Nu vreau să intru în detalii ce s-a întâmplat cu Maternul, deși poate ar trebui să avem 
discuțiile astea de fiecare dată, într-un mod transparent, pentru că altfel oricum le deschid alții. 
 Am stat un an și jumătate până când domnul ministru al sănătății, domnul Rafila, s-a 
hotărât să dea drumul la punctajele în urma competiției între proiectele noastre. Unii politicieni 
spun că este un proiect ..., nici nu mai știu termenul, a fost validat de Ministerul Sănătății. Nu 
e proiectul meu, nu mă pricep la spitale, am apelat la specialiști. 
 Evident că în interiorul spitalului sunt păreri diferite, că trebuia făcut așa sau trebuia 
făcut altfel. Eu nu pot să ascult fiecare medic. Poate au dreptate medicii, nu știu. 
 Noi am plătit niște firme, au și ei acolo specialiștii lor, sunt niște instituții cum este      
DSP, ISU, care vin și ne spun ce normative trebuie să aplicăm și noi trebuie să executăm 
lucrurile acelea. Așa s-a întâmplat. O altă întârziere, am avut cinci contestații și trei procese 
în instanțe, nu doar cu o firmă, cu toate firmele care au participat, în primele patru.  
 Și sigur că și acolo, dacă adunăm, aproape trei ani de zile am pierdut cu aceste lucruri, 
care până la urmă sunt pe lege, nimeni nu poate să ceară nici Ministerului Sănătății să se 
grăbească, nici instanțelor să pună termene mai scurte, însă ce vreau să vă spun este că 
aceleași problemele le-am avut pe toate proiectele mari. 
 Dacă vă aduceți aminte, primul drum național Arad - Fântânele - Vladimirescu, semnat 
în parteneriat între Consiliul Județean și Ministerul Transporturilor, dacă vreți vă scot din presă 
și acum atacul unor așa ziși colegi, care îmi spuneau că nu se va face niciodată. Circulați pe 
el? Există, da?  
 Unii mă critică și acum că n-am făcut patru benzi, fără să înțeleagă că noi am muncit 
în locul Ministerului Transporturilor, n-am putut să luăm decizii pe banii lor. 
 Și acolo am avut aceleași probleme. La un moment dat s-a finalizat termenul pe care îl 
aveam contractat pe Programul Operațional de Infrastructură Mare și cu acceptul Ministerului 
Transporturilor am trecut pe un nou proiect, pe Proiectul Operațional de Transport. 
 De ce vă spun toate lucrurile acestea? Noi ne-am asumat să facem lucrul acesta în 
locul celor de la București pentru că eu nu construiesc spitale în numele arădenilor, noi 
construim spitale în numele Ministerului Sănătății care în lege ar trebui să construiască aceste 
spitale. Sau nu facem drumuri naționale în locul nostru. Le facem în locul Ministerului 
Transporturilor și atunci ne așteptăm să nu avem atâtea greutăți. Nu știu dacă știți, noi nici 
acum nu ne-am încasat cât, 7 milioane de euro?  
 Dna Ribovici Gheorghina: 8 milioane de euro. 
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 Dl Cionca Iustin: 8 milioane de euro. Nu am încasat de la Ministerul Transporturilor 
banii pe care i-am pus în locul lor pentru că n-aveau bani și ca să nu plătim penalizări, am 
plătit noi. Nici ultimele facturi de pe această centură nu s-au încasat de la minister. 
 Și noi nu am atacat culoarea ministrului. Am spus: „Domnule, sunt greutăți la nivel 
național, până la urmă acest drum deservește județul Arad și este important să fim uniți și să 
mergem cu el mai departe”.  
 Aș vrea să vă reamintesc că suntem singurul județ din România care am construit deja 
3 spitale sau secții, cum vreți să le spuneți, vorbim de Spitalul de Oncologie, de Spitalul de 
Psihiatrie de la Căpâlnaș, de Spitalul TBC din Grădiște, dar am modernizat mult mai multe 
secții.  
 De două ori am modernizat Unitatea de Primiri Urgențe, construim acum noua 
prosectură, un nou sediu de medicină legală lângă Spitalul de Oncologie.  
 Am câștigat 3 milioane de euro, dar o să avem, cu banii noștri cu tot, și sper eu și ai 
municipiului, lucrări de 7 milioane de euro la Spitalul Municipal și aceasta este doar prima 
etapă. 
 Noi deja avem proiectare tehnică pentru a doua etapă, care va fi tot câteva milioane de 
euro. Și nu vreau să mai reamintesc toate secțiile pe care le-am modernizat în decursul 
timpului împreună cu Cetatea Voluntarilor. Ultima a fost chiar săptămâna trecută, la o clădire 
pe care am preluat-o de la primărie recent și pe care am modernizat-o. 
 Și cu asta închei subiectul Sănătate. Sper să fiți mândri că ați făcut parte din echipa 
Consiliului Județean care a participat la toate aceste proiecte, vorbim de proiecte de 
modernizare a Spitalului, unde nu s-a mai intervenit de 40 și ceva de ani la modul serios. 
 În altă ordine de idei, mă întorc după o vizită la Tübingen, un district cu care noi suntem 
înfrățiți, unde v-am reprezentat la ceremonia de pensionare a președintelui Walter Joachim. 
 Am purtat discuții despre viitoarele direcții de colaborare, am vizitat diferite instituții din 
regiune, l-am cunoscut pe noul președinte al districtului, un om cu experiență în administrație, 
a fost mulți ani viceprimar, și sper să avem aceeași legătură bună pe viitor, ca și cu domnul 
Walter. 
 În ceea ce privește ședința de astăzi, la Aeroportul din Arad, o să majorăm subvenția 
cu 366.000 de lei și o să modificăm organigrama. Luăm în discuție și unele probleme 
funcționale legate de Compania de Transport Public Arad. 
 Vom decide și asupra mandatului dat reprezentantului județului în Adunarea Generală 
a Acționarilor, atât pentru ședința ordinară, unde se discută indicatorii de performanță ai 
membrilor Consiliului de Administrație și raportul de activitate pe primul semestru, cât și pentru 
ședința extraordinară, unde se propune desființarea punctului de lucru de la Sebiș și 
reducerea numărului membrilor Consiliului de Administrație de la 7 la 5. 
 La ADI Transport Public propun prelungirea contractului de delegare, actualizarea 
programelor de transport, iar în funcție de solicitările primite din partea primărilor și a nevoilor 
de deplasare ale populației, introducerea unor trasee și stații.  
 Apoi, în domeniul patrimoniului, am primit de la Complexul Muzeal Arad solicitarea de 
majorare a patrimoniului cu suma de 3,5 milioane lei, aferentă lucrărilor de amenajare a secției 
de arheologie. 
 Majorăm patrimoniul public și cu investiția finalizată pe drumul județean DJ 572 între 
Lipova și limită cu județul Timiș. 
 Este un drum realizat prin programul Anghel Saligny, ultimul din cele trei pe care le-am 
avut și pe care îl redăm circulației, în ideea de a crea o legătură între Lipova și autostrada cu 
Timișoara.  
 Totodată, un sector din drumul județean DJ 763A urmează să fie transferat comunei 
Hălmăgel, doar că nu îndeplinește condițiile unui drum județean, neavând lățimea specifică. 
 Aici vă reamintesc angajamentul nostru, ca toate aceste drumuri pe care le transferăm 
din drumuri județene în drumuri comunale să fie însoțite în viitor de alocarea unor sume din 
cotele pe care le primim cu această destinație în bugetul de anul viitor sau din anii următori, 
în funcție de valoarea acestor drumuri. 
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 Noi, după ce predăm drumurile acestea, primăriile își realizează documentații, studiul 
de fezabilitate, proiect tehnic sau mă rog, ce documente mai trebuie să-și facă, fac licitația și 
după ce știu suma, bineînțeles, își fac un buget multianual și apoi o să ne ceară în anii următori 
să le dăm banii. 
 Lucrările vor fi de o valoare mult mai mică decât dacă făceam noi drumuri județene. În 
plus, intrăm în legalitate. 
 Legea spune că un drum județean este drumul care leagă două centre de comună. Ori 
aici vorbim de sate care aparțin centrelor și acestea sunt drumuri comunale. Nu mai avem 
multe, în ședința trecută am predat un drum către municipiul Arad și urmează pe măsură ce 
ajungem la o înțelegere cu primăriile, încet, încet, să intrăm în legalitate.  
 Vă propunem aprobarea taxelor percepute de Centrul Cultural Județean, Complexul 
Muzeal, Biblioteca Județeană, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor, activitatea de 
urbanism, respectiv acea taxă de utilizare și închiriere a drumurilor județene. 
 Din punct de vedere financiar, ordinea de zi include mai multe rectificări și realocări. 
 Se modifică lista proiectelor finanțate din creditul de 170 de milioane de lei, eliminăm 
investiția din complexul Matern şi Pediatrie și redirecționăm sumele către Drumul Regelui și 
drumurile din nord.  
 Având în vedere că procedura de achiziție pentru contractare a împrumutului aprobat 
deja de noi este în curs de desfășurare, modificăm lista de investiții. Nu știu dacă v-a explicat 
consultantul nostru la comisii. 
 Am primit clarificări din partea băncilor și aveau o reținere să ne dea bani pentru un 
proiect care nu are finanțare, având în vedere anunțul ministrului de rezilierea contractului cu 
PNRR. Și ca să nu complicăm lucrurile, am decis să cerem aceeași sumă pentru drumurile 
din nordul județului, unde oricum aveam alocați din banii noștri o parte. Și în momentul în care 
vom semna contractul de finanțare pe Matern, practic ne rămâne posibilitatea să luăm un 
credit separat pentru această cofinanțare, dacă considerăm că este nevoie. 
 La solicitarea comunei Hălmăgel, aprobăm realocarea sumei de 800.000 de lei pentru 
modernizarea drumului comunal Hălmăgel - Sârbi. Nu vă mai explic, am spus mai devreme, 
raționamentul. Acesta este un alt drum care a fost preluat în mod voluntar de către 
administrația locală de la Consiliul Județean. 
 De asemenea, se ajustează repartizarea ultimelor sume defalcate din taxa pe valoare 
adăugată pentru drumuri și a cotei de 6% din impozitul pe venit alocată unităților    
administrativ-teritoriale. Asta dacă nu se întâmplă o minune ca finanțele să adune bani mai 
mulți decât au prognozat la începutul anului.  
 Am încercat și am reușit să dau curs tuturor solicitărilor primite de la un număr de 
aproximativ 30 de UAT-uri din 78. 
 Încă mai primesc cereri, dar sumele noi le-am epuizat. Suntem totuși la sfârșit de 
septembrie și banii aceștia trebuiesc și cheltuiți și de aceea am decis să îi împărțim. Noi i-am 
ținut pentru situații de urgență. 
 Multe dintre situațiile de aici se încadrează la situații de urgență, ca să nu zic toate. 
 Vedem ce se mai întâmplă până la sfârșitul anului cu cei care n-au făcut cerere și acum 
se lovesc de aceste probleme.  
 Și tot aici vă propun utilizarea excedentului bugetar al anilor trecuți pentru dotări 
educaționare la Centru Școlar Pentru Educație Incluziv Arad. 
 Cumpărăm un sistem de încălzire pentru clădirea din strada Căpitan Ignat și un 
microbuz școlar necesar pentru transportul elevilor. Urmare a acestor operațiuni financiare, 
bugetul general județului pentru anul 2025 este supus rectificării.  
 Urmează să acordăm mandat special reprezentantul județului în AGA la Compania de 
Transport Public, în vederea numirii unor administratori provizorii pe un mandat de maxim 5 
luni. 
 Facem acest lucru pentru că până la această dată din păcate nu a fost emis de către 
președintele AMEPIP avizul conform pentru aprobarea procedurii de selecție organizată și 
desfășurată la nivelul asociației.  



6 

 

 La Compania de Apă, în schimb, dacă săptămâna trecută puneam administratori 
provizorii, în sfârșit au venit avizele. Prin urmare, mandatul reprezentantului Consiliului 
Județean pentru ședința din 30 septembrie este pentru numirea administratorilor permanenți 
desemnați prin procedura de selecție aprobată. 
 
 În final, desemnăm un reprezentant al Consiliului Județean pentru Consiliul de 
Administrație al Casei Corpului Didactic, am propus-o pe Diana Bunaciu, nu știu dacă e aici, 
dacă doriți putem să o invităm.  
 Iar la „Diverse”, sigur, aștept să luați cuvântul. Dacă dintre cetățeni doriți să luați 
cuvântul, când o să ajungem la „Diverse” o să vă întreb cine dorește, vă spuneți numele pentru 
procesul-verbal și vă invit în fața colegilor. 
 În regulă? Bun. Voi avea două amendamente la punctele 24 și 25 iar la 26, 27 și 28 o 
să avem și vot secret iar la două puncte și vot deschis. O să vă informeze doamna secretar 
general și aveți pe masă, bănuiesc, o informare a doamnei Vârtaci Lili-Cristina, consilier 
județean, care a fost în Ungaria la Gyula în data de 13 septembrie. Sau pe mail. Pe mail. Bine. 
 Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi sau întrebări? Vă rog, domnul Săbău! 
 Dl Săbău Gheoghe: (neinteligibil) Matern - Pediatrie? Eu așa am înțeles.  
 Dl Cionca Iustin: Doamne ferește, domnul Săbău, eu am nevoie de Ministrul Sănătății, 
ar fi culmea să-l critic. Face parte din același Guvern al domnului Bolojan. N-ați înțeles mesajul 
meu. 
 Dl Săbău Gheoghe: Eu am înțeles. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, e o întrebare? 
 Dl Săbău Gheoghe: Da.  
 Dl Cionca Iustin: Sau o constatare? Dacă e o întrebare, vă răspund. În ultima perioadă, 
bănuiesc că citiți presa, au fost tot felul de atacuri la care eu n-am răspuns public.  
 Dar mă simt obligat ca în fața dumneavoastră, ca și colegi, să vă spun și punctul meu 
de vedere. E în regulă? 
 Dl Săbău Gheoghe: Cu Spitalul de Matern - Pediatrie nu spuneți până la capăt care 
sunt motivele pentru care...  
 Dl Cionca Iustin: Ia spuneți-le dumneavoastră! 
 Dl Săbău Gheoghe: Dar de ce să le spun eu? Le știu mai bine decât...  
 Dl Cionca Iustin: Eu zic că v-am spus, spun la capăt tot. Bine, dacă nu vreți, nu vreți. 
 Dl Săbău Gheoghe: Deci știți bine că n-ați spus adevărul.  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Sabau, eu nu mint.  
 Dl Săbău Gheoghe: Nu, spuneți adevărul. 
 Dl Cionca Iustin: Dacă nu spun adevărul, mint. Am spus eu? Dumneavoastră mă 
cunoașteți bine, cred că cel mai bine de aici. Deci, v-am spus tot și o să vă spun întotdeauna 
ce am de spus. Dacă mai sunt intervenții pe ordinea de zi? Vă rog, domnul doctor! 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Eu la punctele 5 și 6 nu votez. S-a închis 
microfonul.  
 Dl Cionca Iustin: S-a auzit, s-a auzit. E deschis microfonul și vă auzim perfect. 
 Dl Tripa Florin-Dan: Domnule președinte, pe ordinea de zi vă rog frumos, la punctul 23 
nu particip, nu dezbat. Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Haideți să anunțați toți atunci sau vă zice, doamna secretar.  
 Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
 Dl Blaga Bogdan-Marius: Da, la punctul 11, punctul 15 și 24, 25 cu amendament nu 
particip la vot. 
 Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc! 
 Dl Bulbuc Ionel: Nu particip la punctul 16. 
  Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
 Dl Marinache George-Iulian: La 25. Mulțumesc! 
 Dna Lupu Silvana: Doamna Popa Garofița! 
 Dna Popa Garofița: La 23. 
 Dna Lupu Silvana: Mai dorește cineva? 
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 Dl Tripa Florin-Dan: La 23 eu!   
 Dna Serac Corina-Maria:  La punctul 16 nu votez și nu dezbat și la punctele 24, 25 la 
fel, nu votez, nu dezbat. 
 Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa, v-am notat. Mai este cineva?  
 Dl Tripa Florin-Dan: Da, da, mulțumesc.  
 Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
                                                          
 
                                                            ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 29.09.2025, 
ora 11.00 

 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 28 august 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 septembrie 2025 – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 

Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării S.C. Aeroportul Arad 
S.A. – iniţiativa preşedintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025 – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității                  
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025  – inițiativa 
președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – iniţiativa preşedintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 24/B, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, corp 
A, et. II, județul Arad, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U46 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a bunurilor aferente 
investiției „Servicii amenajare conform concept expoziție permanentă secția arheologie la 
Complexul Muzeal Arad” și constituirea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad 
asupra acestora – iniţiativa preşedintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al judeţului Arad 
aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 572 km                         
102+500 – 128+519 Limită județ Timiș - Lipova” – iniţiativa preşedintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 763A km 
13+400-km 19+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea acestuia 
din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel – iniţiativa 
preşedintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul scolar 2025-2026 şi a tarifelor 
pe anul 2026 pentru Centrul Cultural Judeţean Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi tarifelor pe anul 2026 pentru 
Complexul Muzeal Arad – inițiativa președintelui. 



8 

 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Biblioteca 
Judeţeană „A.D. XENOPOL” Arad – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Direcţia Judeţeană 
de Evidenţă a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de 
amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2026           
– inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile 
și a autorizaţiilor de amplasare şi/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor judeţene din domeniul public al 
judeţului Arad aflate în administrarea Consiliului Judeţean Arad pe anul 2026 – inițiativa 
președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor 
județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad pentru transporturile efectuate cu 
vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2026 – inițiativa președintelui. 

21.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 278/01.08.2025 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe 
în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de investiţii de interes 
judeţean – iniţiativa preşedintelui. 

22.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 76/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din 
județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor 
privind drumurile județene și comunale pe anul 2025 și a sumelor estimate pentru anii         
2026-2028 – inițiativa președintelui. 

23.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028 – inițiativa 
președintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

26.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității              
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30 septembrie 2025 – inițiativa președintelui. 

27.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 24/27 octombrie 2025 – inițiativa președintelui. 

28.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unității                 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic 
„Alexandru Gavra” Arad pentru anul școlar 2025-2026 – inițiativa președintelui. 

29.Informarea nr. 21.919/16.09.2025 privind deplasarea doamnei Vîrtaci Lili-Cristina, 
consilier județean, la Gyula, în Ungaria, în data de 13 septembrie 2025. 

30.Diverse. 
 

         Dl Cionca Iustin: Numai o secundă. Cei care sunteți online, mă refer la consilierii 
județeni, Crișan Andrada, Bonca. Bun. Cine este pentru ordinea de zi? 32 voturi pentru 
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol               
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca          
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
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Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac          
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei                 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
341/29.09.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 29.09.2025. 
 
 Punctul 1 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare 
a Consiliului Judeţean Arad din data de 28 august 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 28 august 2025. Dacă sunt 
întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,               
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan   
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)   
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
342/29.09.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 28 august 2025. 

 
 Punctul 2 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare 
a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 septembrie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 18 septembrie 2025. Dacă sunt 
întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,               
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan   
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)   
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
343/29.09.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 18 septembrie 2025. 
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 Punctul 3 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul 
de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 
32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,             
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară 
Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan   Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
344/29.09.2025 privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 
Consiliului Județean Arad. 

 
 Punctul 4 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi 
pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol 
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca          
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac         
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei                
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
345/29.09.2025 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad. 
 
 Punctul 5 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 
Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării S.C. Aeroportul Arad 
S.A. – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării S.C. 
Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi pentru 
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol              
– vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 



11 

 

Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan               
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                   
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
346/29.09.2025 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare ca urmare a reorganizării S.C. Aeroportul Arad S.A. 
 
 Punctul 6 
 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și 
cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2025. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 31 voturi pentru (Cionca  Iustin     – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu     
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
347/29.09.2025 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad 
S.A. pe anul 2025. 

 
 Punctul 7 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară 
a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025. 
Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea       
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan   
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)   
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
348/29.09.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității   
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025. 
 
 Punctul 8 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității                  
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025  – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Extraordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 
octombrie 2025. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru           
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol                                  
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca          
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan   Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac          
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei                 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
349/29.09.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității   
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 10/13 octombrie 2025. 
 
 Punctul 9 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu        
– vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan            
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
350/29.09.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității  
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Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. 
 
 Punctul 10 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul 
nr. 24/B, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, corp A, et. II, 
județul Arad, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U46 Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 
pentru apartamentul nr. 24/B, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 
45, corp A, et. II, județul Arad, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U46 Arad. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu        
– vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan            
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
351/29.09.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 24/B, 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, corp A, et. II, județul Arad, 
înscris în C.F. nr. 302024-C1-U46 Arad. 
 
 Punctul 11 
 Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a bunurilor aferente 
investiției „Servicii amenajare conform concept expoziție permanentă secția arheologie la 
Complexul Muzeal Arad” și constituirea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad 
asupra acestora – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a 
bunurilor aferente investiției „Servicii amenajare conform concept expoziție permanentă secția 
arheologie la Complexul Muzeal Arad” și constituirea dreptului de administrare al Complexului 
Muzeal Arad asupra acestora. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este    pentru? 31 voturi 
pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol 
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia,       
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)   
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
352/29.09.2025 privind declararea de interes public județean a bunurilor aferente investiției 
„Servicii amenajare conform concept expoziție permanentă secția arheologie la Complexul 
Muzeal Arad” și constituirea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra 
acestora. 
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 Punctul 12 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al judeţului        Arad 
aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 572 km                       
102+500 – 128+519 Limită județ Timiș - Lipova” – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al 
judeţului Arad aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 572 km                       
102+500 – 128+519 Limită județ Timiș - Lipova”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga               
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară 
Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. Domnul Săbău, cum ați votat? 
 Dl Săbău Gheoghe: Pentru. 
 Dl Cionca Iustin: Pentru, mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
353/29.09.2025 privind aprobarea majorării patrimoniului public al judeţului Arad aferent 
drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 572 km 102+500 – 128+519 
Limită județ Timiș - Lipova”. 
 
 Punctul 13 
 Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 763A km 
13+400-km 19+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea acestuia 
din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel – iniţiativa 
preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean 
DJ 763A km 13+400-km 19+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și 
trecerea acestuia din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei 
Hălmăgel. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                  
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
354/29.09.2025 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 763A km 13+400-km 
19+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea acestuia din domeniul 
public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel. 
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 Punctul 14 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul scolar 2025-2026 şi a tarifelor pe 
anul 2026 pentru Centrul Cultural Judeţean Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul scolar            
2025-2026 şi a tarifelor pe anul 2026 pentru Centrul Cultural Judeţean Arad. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,           
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                     
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană    
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Bonca Ovidiu-Florin             
– consilier județean) 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
355/29.09.2025 privind aprobarea taxelor pe anul scolar 2025-2026 şi a tarifelor pe anul 2026 
pentru Centrul Cultural Judeţean Arad. 
 
 Punctul 15 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi tarifelor pe anul 2026 pentru Complexul 
Muzeal Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi tarifelor pe anul 2026 
pentru Complexul Muzeal Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi 
pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol 
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană 
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Bonca Ovidiu-Florin             
– consilier județean) 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
356/29.09.2025 privind aprobarea taxelor şi tarifelor pe anul 2026 pentru Complexul Muzeal 
Arad. 
 
 Punctul 16 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Biblioteca 
Judeţeană „A.D. XENOPOL” Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru 
Biblioteca Judeţeană „A.D. XENOPOL” Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 29 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga               
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan       
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
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Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Stan          
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Bonca Ovidiu-Florin – consilier județean) 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
357/29.09.2025 privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Biblioteca Judeţeană „A.D. 
XENOPOL” Arad. 
 
 Punctul 17 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Direcţia Judeţeană 
de Evidenţă a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru 
Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 31 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga              
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan              
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Bonca Ovidiu-Florin – consilier județean) 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
358/29.09.2025 privind aprobarea taxelor pe anul 2026 pentru Direcţia Judeţeană de 
Evidenţă a Persoanelor Arad. 
 
 Punctul 18 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare 
a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2026 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru 
activitatea de amenajare a teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru 
anul 2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca  Iustin 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană 
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Bonca Ovidiu-Florin            
– consilier județean) 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
359/29.09.2025 privind aprobarea taxelor județene pentru activitatea de amenajare a 
teritoriului, urbanism și autorizarea lucrărilor de construcții pentru anul 2026. 
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 Punctul 19 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile 
și a autorizaţiilor de amplasare şi/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor judeţene din domeniul public 
al judeţului Arad aflate în administrarea Consiliului Judeţean Arad pe anul 2026 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea 
acordurilor prealabile și a autorizaţiilor de amplasare şi/sau de acces în zona drumului și a 
tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor judeţene din 
domeniul public al judeţului Arad aflate în administrarea Consiliului Judeţean Arad pe anul 
2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin              
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                   
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
360/29.09.2025 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a 
autorizaţiilor de amplasare şi/sau de acces în zona drumului și a tarifelor de 
ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor judeţene din domeniul public 
al judeţului Arad aflate în administrarea Consiliului Judeţean Arad pe anul 2026. 
 
 Punctul 20 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor 
județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad pentru transporturile efectuate cu 
vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor suplimentare de 
utilizare a drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad pentru 
transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2026. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,           
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                     
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                   
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
361/29.09.2025 privind aprobarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor județene 
aflate în administrarea Consiliului Județean Arad pentru transporturile efectuate cu vehicule 
cu tonaj și/sau gabarit depășit pe anul 2026. 
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 Punctul 21 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 278/01.08.2025 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe 
în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de investiţii de 
interes judeţean – iniţiativa preşedintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 278/01.08.2025 privind aprobarea contractării unei finanţări 
rambursabile interne/externe în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor 
obiective de investiţii de interes judeţean. 
 Dna Serac Corina-Maria: Aș avea eu, domnule președinte, Corina Serac sunt!  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
 Dna Serac Corina-Maria: Domnule președinte în momentul în care am discutat despre 
creditul în valoare de 170 de milioane erau cuprinse cele trei investiții: modernizarea rețea 
rutieră din nordul județului, modernizarea Drumului Regelui și construcția Maternului.  
 Având în vedere că astăzi ne cereți ca cele 20 de milioane să le repartizăm spre primele 
două investiții, cele două drumuri și acest ultim obiectiv, Maternul, în momentul de față nu mai 
are finanțare și nu poate fi dus la bun sfârșit, de ce nu ați luat în calcul varianta de a reduce 
valoarea împrumutului de la 170 de milioane la 150 de milioane?  
 Dl Cionca Iustin: Doamna director haideți vă rog să răspundeți la întrebare!  
  
 Doamna director economic Ribovici Gheorghina vine la microfonul de la prezidiul 
ședinței. 
 
 Dna Ribovici Gheorghina:  N-am redus valoarea estimată pentru că e o modalitate de 
a asigura o sursă de finanțare pentru proiectele pe care le avem în implementare. 
 După aprobarea contractării unui credit noi oricând putem să modificăm cu avizul 
Comisiei de autorizare lista obiectivelor finanțate pentru care avem contracte de finanțare, 
deci avem o lejeritate în a ne construi bugetul pe anul viitor. 
 Așa cum am menționat și data trecută la 1 august, este un credit revolving, adică timp 
de trei ani de zile nu datorăm și nu plătim nimic. 
 Putem să ne ajutăm în construcția bugetului cu acest credit. Considerăm că avem 
nevoie de banii aceștia având în vedere că avem în implementare mai multe proiecte și vom 
vedea cum se mișcă proiectele care vor urma în viitor.  
 Mai mult, pentru acest proiect finanțat, Maternul, sperăm să identificăm o altă sursă de 
finanțare și oricând putem să modificăm dacă în cursul anului 2026 chiar 2027 identificăm o 
altă sursă, să mutăm mult mai ușor, nu mai facem licitație cu avizul Comisiei, să mutăm practic 
înapoi cum ar veni, la acest proiect, Matern.  
 Deci avem nevoie și pentru că după ce se aprobă, fac un rezumat, după ce se aprobă 
contractarea creditului, oricând putem să mutăm pe alt obiectiv la care avem contract de 
finanțare.  
 Dl Cionca Iustin: Vreți să mai intervenim? Bun. Domnul Bîlcea, vă rog!  
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Scurt, răspunsul este în felul următor: acest credit după toate 
etapele pe care noi le ducem în perioada următoare va putea fi finanțat în 2026, chiar la 
început de 2027. Gândiți-vă că e o perioadă lungă.  
 Doi: odată ce ai aprobat o sumă, dacă la un moment dat vei avea nevoie de mai mulți 
bani, nu mai reușești să îi primești sau îi primești cu întârziere. 
 De aceea dacă suma maximă a fost 170, am insistat, mai ales când primii trei ani nu 
plătim dobândă dacă nu folosim, am insistat să mergem pe această sumă. 
 Nu este maximă, e adevărat, încă mai puteam să urcăm, dar 170 de milioane este o 
sumă cu care vom veni în fața dumneavoastră să vedem care vor fi obiectivele finale. 
 Repet, procedura va dura undeva la un an de zile, mai ales că plafonul național este 
unul deja epuizat și trebuie să așteptăm următoarele sume disponibile. 
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 Deci e vorba astăzi de a avea un buffer de bani, ca și în zona privată când reușești    
să-ți faci un buffer de bani în linie de credit, după care prin decizia dumneavoastră vom hotărî 
unde vor merge acești bani, dar marea noastră problemă o reprezintă procedurile și doi, 
plafonul național.  
 De aceea trebuie să găsim o variantă rapidă și repet, asta nu înseamnă mai puțin de 
un an de zile pentru a avea acești bani după care unde îi vom pune vom hotărî tot împreună, 
în ședința de Consiliu. 
 Dna Serac Corina-Maria: Domnule vicepreședinte, în momentul în care îmi spuneți că 
dumneavoastră veți identifica o nouă sursă de finanțare pentru Matern, cu siguranță nu vom 
fi puși în fața faptului să votăm un nou credit pentru Matern?  
 Dl Cionca Iustin: E o întrebare?  
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: E o întrebare sau o constatare?  
 Dl Cionca Iustin: Dar de ce îl întrebați pe domnul vicepreședinte, să știți că eu sunt 
ordonator de credite, pe mine ar trebui să mă întrebați.  
 Dna Serac Corina-Maria: Știu că era ultimul în discuție și m-am gândit că…  
 Dl Cionca Iustin: El e adeptul creditelor și eu nu sunt. Deci haideți să vă spun, din primul 
mandat tot asta a vrut să luăm credite. N-am luat credite niciodată. Nu îmi place să fiu nici 
acasă și nici la firmă, să împrumut de la bancă. 
 Însă sunt atent la ce se întâmplă în perioada următoare. Ne așteaptă, cel puțin un an 
și jumătate, o perioadă foarte grea în care s-ar putea să fie probleme la nivel de colectare la 
nivel național și ca atare vom fi afectați și noi pe componenta de 6% din impozitul pe venit 
care este cel mai important venit al nostrum, al Consiliului Județean.  
 Noi am avut grijă în anii trecut să ne ținem bani să economisim, am fost foarte atenți la 
cheltuielile salariale și de funcționare și am dat bani foarte mult pe investiții.  
 Dacă vă uitați și pe anul ăsta, depășim, 70% din bugetul pe care-l avem noi merge spre 
investiții, deci cheltuielile de funcționare sunt foarte mici și în afară de asta întotdeauna am 
avut grijă să nu ratăm niciun proiect european pentru că acolo te-ai dus cu 2-10% și ai atras 
90-98%.  
 Dacă vă uitați și creditul acesta este doar pentru cofinanțarea fondurilor europene,        
n-am cerut pentru proiecte pe care să le facem 100% din banii noștri, știți de ce? Pentru că 
cererea va fi foarte mare și eu știu că prioritatea este să se dea acolo finanțări unde sunt 
fonduri europene.  
 De aceea n-am riscat, că la un moment dat eram sfătuit să punem niște bani și pentru 
niște proiecte locale, de exemplu vrem să luăm Bazinul, vrem să luăm Sala Polivalentă, vrem 
să luăm Baza de tenis, acestea toate au nevoie de reparații și de bani foarte mulți acolo. 
 Dar pentru că nu aveam o sursă de venit din fonduri europene, nu am vrut să risc tot 
creditul, să mi se respingă pentru asta.  
 Deci noi cerem astăzi atât cât putem să justificăm pe fonduri europene. Mi-aș dori să 
iau mai mult ca să am confortul că nu voi pierde nici o finanțare europeană. 
 Gândiți-vă că mulți sau multe autorități, ca să zic mai corect, vor fi în situația să renunțe 
la niște proiecte câștigate unde veneau 90-98% din fonduri europene pentru că n-au banii de 
cofinanțare și sigur, cheltuielile neeligibile care întotdeauna apar la oricare proiect.  
 Din acest motiv noi cerem 170 de milioane dacă vom avea sursă de finanțare. Acolo 
vom vedea în contractul pe care îl vom semna cu finanțatorul care sunt obligațiile mele. 
 Dacă să zicem, că acum mă puneți să fac fantezii, dacă o să ne ceară 10% ce facem? 
Facem Maternul sau nu? Nu ai 10%, te duci să iei un credit dar zici: „Primesc 90% și pun 
10%”.  
 Credeți că dacă am face un referendum nu ar vrea lumea să facem un Matern unde 
primim 90% și punem 10%? Nu ne cereţi să spunem ce vom face când terminăm licitația la 
Matern că nu știm toate condițiile, dar până la urmă vom lua decizia împreună. 
 V-a spus consultantul nostru, banii aceștia nu se pot aloca fără aprobarea 
dumneavoastră. Deci pe fiecare pas așa cum știți va trebui să dăm o hotărâre de Consiliu, o 
să vin în fața dumneavoastră și luăm decizia.  
 Haideți să ne concentrăm acum să luăm banii aceștia pentru că nu e sigur că îi luăm. 
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 Faptul că noi zicem că deschidem o licitație să obținem un credit nu înseamnă că ne și 
dau băncile.  
 Scopul nostru este acum să facem rost de cât mai mulți bani, să-i avem acolo ca 
rezervă. După aceea dacă vreți să îi dăm înapoi și ne ajută Dumnezeu, îi dăm înapoi repede, 
căci și eu vreau să nu am datorii.  
 Dna Serac Corina-Maria: Vă mulțumesc!  
 Dl Cionca Iustin: Nu aveți pentru ce. Alte întrebări?  
 Dl Săbău Gheorghe: De ce exact 170 de milioane?  
 Dl Cionca Iustin: Așa m-a sfătuit consultantul, domnul Săbău.  Dar a fost data trecută 
aici și v-a explicat de ce.  
 Dl Săbău Gheorghe: Domnul vicepreședinte a spus că e suma maximă. 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Tocmai asta am spus, că nu am ajuns la suma maximă. 
Probabil că nu m-ați auzit, nu am ajuns la suma maximă. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Bîlcea, sunteți mai tânăr, dacă domnul Săbău așa a auzit, nu 
îl contrazicem. Vă rog, mai aveți alte intervenții? Nu.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Eu aș avea, dacă se poate.  
 Dl Cionca Iustin: Doamna Vârtaci, vă rog! 
  Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Ca să înțelegem clar: suma respectivă încă nu are o destinație 
definită.  
 Dl Cionca Iustin: Are!  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Are! Atunci ați spus la un moment dat că ea va fi alocată acolo 
unde este nevoie în funcție de proiecte.  
 Dl Cionca Iustin: Da.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Unde este prioritar. 
 Dl Cionca Iustin: Da.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Dacă am înțeles bine. Deci astăzi în acest vot noi vom face să  
meargă banii spre Drumul Regelui.  
 Dl Cionca Iustin: Și drumurile din Nord.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Așa.  
 Dl Cionca Iustin: Două proiecte finanțate pe Programul Operațional Regional prin ADR. 
În funcție de sumele totale pe care le vom plăti, constatăm la momentul potrivit dacă am 
consumat toți banii sau nu.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Deci cu siguranță acești bani, prin acest proiect, merg deja 
spre această finanțare. 
 Dl Cionca Iustin: Pentru asta am luat creditul dacă noi decidem după aceea să mutăm 
de aici pe o altă urgență, să-i ducem în altă parte, nu știu dacă va fi cazul, puteți să o faceți. 
 Dar deocamdată față de finanțatori suntem legați să folosim banii aceștia pentru aceste 
investiții. După ce îi obținem, probabil cu acordul lor, putem să îi mutăm, dar haideți să nu mai 
anticipăm. 
 Pentru asta îi luăm acum, pentru drumurile din nord, unde avem cofinanțare 2% plus 
cheltuieli neeligibile evident, care pot să mai crească să mai scadă, dar ele sunt finanțate din 
fondurile acestea.  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Eu am insistat să mai intervin tocmai ca să clarificăm exact 
sumele, că nu se înțelege clar dacă banii aceștia vor fi țintiți exact spre proiectele acestea, 
sau vor fi mutaţi în altă parte.  
 Dna Ribovici Gheorghina:  Sunt făcute obiectivele, pentru ce obiective. S-a menționat 
aici că ulterior, dacă nu va mai fi nevoie, se vor realoca la alte obiective.  
 Dl Cionca Iustin: Noi cerem bani pentru drumurile din nordul județului și pentru Drumul 
Regelui, dar voi deschideți discuții spunând că îi putem muta. Nu îi mai mutăm, bine? Hai să 
îi luăm! 
 
 Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian solicită înscrierea la 
cuvânt.  
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 Dl Cionca Iustin: Domnul doctor vă rog! 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Colegii mei poate n-au înțeles exact intervenția 
mea cu câteva ședințe în urmă. 
 Am spus că acest credit este o pușculiță a Consiliului Județean și trebuie să o luăm ca 
atare. Eu am înțeles. Se pot modifica în funcție de interese pentru a accesa un credit la bancă. 
 Dacă mulți colegi nu știu, trebuie notate niște obiective și din cele trei au rămas două. 
Eu am înțeles perfect. Deci mi s-a confirmat ideea că acest credit este o pușculiță care va fi 
folosit în funcție de necesitățile din acel moment. Vă mulțumesc!  
 Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc, dumneavoastră ați înțeles pentru că ați luat 
credite și ați trecut prin asta. Nu toți colegii au trecut prin așa ceva, în plus diferența dintr-un 
credit pe persoană fizică sau juridică și un credit pe care îl iei pe administrație, e un pic diferit 
pentru că noi mai avem niște bariere pe care trebuie să le depășim, suntem într-o competiție 
cu ceilalți și atunci trebuie să respectăm niște reguli pe care în mediul privat nu vi le cer. 
 Și eu vă mulțumesc. Mai sunt intervenții? Dacă nu mai sunt, doamnul doctor vă rog să 
închideți microfonul. Mulțumesc doamna director! 
 Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu      
– vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, Dragoş Lucia, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei        
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? 5 (Bonca Ovidiu-Florin, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Denis-Cristian, Galiș Florin și Vărşan Ciprian-Nicolae)   
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
362/29.09.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
278/01.08.2025 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe în 
valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de investiţii de interes 
judeţean. 
 
 Punctul 22 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 76/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din 
județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării 
cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2025 și a sumelor estimate pentru 
anii 2026-2028 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la 
Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 76/27.02.2025 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată 
destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2025 și a 
sumelor estimate pentru anii 2026-2028. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 
32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,            
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară 
Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan   Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) ) Împotrivă? -. Abțineri? -.         
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 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
363/29.09.2025 pentru modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 76/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad 
a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2025 și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028. 
 
 Punctul 23 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități               
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2025 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2026-2028. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 30 voturi 
pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol 
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca         
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu         
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -.         
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
364/29.09.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028. 
 
 Punctul 24 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 
pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: La punctul 24 vă spuneam că avem un amendament. Proiect de 
hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea 
cheltuielor secțiune dezvoltare anul 2025. 
 O să încep să vă prezint amendamentul. Se fac modificări ale sumelor prevăzute inițial 
în anexă la proiectul de hotărâre după cum urmează: urmare a majorării cotei la TVA la 21% 
se va aloca suma de 3.000 de lei aprobată pentru realizarea obiectivelor de investiții Sistem 
date voce Secție artă, se va majora cu 1,50 mii lei suma alocată pentru obiectivul de investiții 
Sistem de alarmă antiefracție Secție artă, se va majora cu 1,5 mii lei, suma de 3000 de lei se 
va realoca de la obiectivul de investiții Mobilier expozițional urmare nedemarării procedurilor 
de achiziție.  
 Domnul director am o rugăminte, pe viitor să veniți din timp cu ele. E neplăcut totdeauna 
să vin cu amendamente. 
 La toate s-a mărit TVA-ul, faceți-vă o trecere, și pe toți șefii de instituții vă rog la fel, vă 
uitați la toate obiectivele, veniți într-o ședință, le majorăm pe toate, nu la fiecare venim cu 
amendament. În regulă? 
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 Dl Blaga Bogdan-Marius: Da, da. 
 Dl Cionca Iustin: Mulțumesc! Dacă sunt întrebări legate de amendament? Dacă nu sunt 
cine este pentru amendament? 30 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,                           
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană         
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni)  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 Și acum votăm proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 30 
voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,                   
Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea  Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan               
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Stan           
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)  
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
365/29.09.2025 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. 
 
 Punctul 25 
 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Punctul 25. Și aici avem un amendament. Proiect de hotărâre privind 
rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2025. 
 Se modifică în cadrul bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 
2025: 
 1. Programul „Lucrări de întreținere și reparație pentru drumuri județene pe anul 2025” 
se va majora cu suma de 400 de mii de lei la indicativul „Întreținere curentă drumuri pe timp 
de iarnă” pentru aprovizionarea cu material antiderapant. Suma necesară se va redistribui din 
economiile realizate la contractele încheiate pentru cheltuielile de funcționare ale aparatului 
de specialitate ale Consiliului Județean Arad. 
  2. Programul de investiții pe grupe de investiții și surse de finanțare aprobat pentru 
Complexul Muzeal Arad se va modifica pentru cei 3 mii de lei pe care i-am votat la punctul de 
dinainte.  
 Dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt întrebări, cine este pentru? 29 voturi pentru        
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol               
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 Și acum votăm punctul 25 cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 29 voturi pentru        
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol               
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– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiș Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
366/29.09.2025 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad 
pe anul 2025. 
 
 Punctul 26 

 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității              
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30 septembrie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Am ajuns la punctul 26 care are deja componente „deschis” și „secret”. 
 Îi dau cuvântul doamnei secretar general să preia de la 26, 27, 28 adică voturile secrete 
și după vot revenim și votăm articolele care sunt pe vot deschis și apoi „Diverse”.  
 Dna Lupu Silvana: La Compania de Transport Public avem cinci persoane propuse 
pentru funcția de administratori provizorii în Consiliul de Administrație, cu vot secret, având în 
vedere faptul că până la data acestei ședințe nu a venit avizul de la AMEPIP. 
 Pe buletinul de vot aveți cele cinci nume și cele două opțiuni „Da” sau „Nu”. Veți vota 
aplicând ștampila în chenarul în care scrie „Da” sau în chenarul în care scrie „Nu” pentru 
fiecare nume înscris pe buletinul de vot. 
 La Compania de Apă a venit avizul AMEPIP, sunt cei 7 administratori selectați de 
Comisia de selecție cu care data trecută ați fost de acord pentru mandat de administrator 
provizoriu.  
 Acum, având avizul AMEPIP, sunt propuși ca administratori permanenți. Tot așa, aveți 
pe buletinul de vot cele 7 nume, sub fiecare nume aveți opțiunea „Da” sau „Nu”, alegeți una 
dintre cele două opțiuni.  
 La Casa Corpului Didactic avem o propunere dintre angajații Consiliului Județean, tot 
așa veți vota, aplicând ștampila în chenarul în care scrie „Da” sau în chenarul în care scrie 
„Nu”. 
 Nu avem competiție pe niciunul dintre buletinele de vot, votați pentru fiecare nume 
aplicând ștampila într-unul din cele două chenare. 
 Aveți întrebări legate de procedura de vot? Nu. 
 

 Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 
 Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Andea! Domnul Bîlcea! Domnul Blaga! 
Domnul Bozga! Domnul Bulbuc! Domnul Cioară Darius! Doamna Crișan Corina! Doamna 
Dragoș! Doamna Igreț! Domnul Marinache! Domnul Pero! Doamna Popa! Domnul Remețan! 
Domnul Săbău! Doamna Serac! Doamna Stan! Domnul Șimon! Domnul Vărșan! Doamna 
Velicu! Doamna Vârtaci! Domnul Zagoni! Vă rog să numărăm voturile, doamna Stan, doamna 
Popa, domnul Bulbuc, domnul Marinache!  
 
 Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după 
finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. 
 
 Dna Lupu Silvana: Rezultatul voturilor: la Compania de Apă, domnul Borha, 21 voturi 
pentru, 1 vot împotrivă, doamna Chiș Emanuela, 20 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 
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domnul Godja Claudiu, 20 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă, domnul Nistor Petru, 20 de 
voturi pentru, 2 voturi împotrivă, doamna Stancu Ana, 20 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 
domnul Cheșa Ilie, 20 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă, domnul Vidac Mile, 20 de voturi 
pentru, 2 voturi împotrivă.  
 La Compania de Transport Public, domnul Buda Dan, 20 de voturi pentru, 2 voturi 
împotrivă, domnul Micle Adrian, 21 de voturi pentru, 1 vot împotrivă, doamna Chiș Emanuela, 
21 de voturi pentru, 1 vot împotrivă, domnul Pal Norbert, 21 de voturi pentru, 1 vot împotrivă, 
doamna Moisescu Ivona, 21 de voturi pentru, 1 vot împotrivă. 
 La Casa Corpului Didactic, doamna Bunaciu Diana, 21 de voturi pentru, 1 vot împotrivă. 
Mulțumesc! 
 
  -VOT SECRET Rezultate: 
Administratori provizorii în Consiliul de Administrație la S.C. Compania de Transport Public 
S.A: 

-Buda Dan Florin - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Miclea Adrian Mircea – 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Chiș Emanuela Aurelia - 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Pal Norbert-Ervin - 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Moisescu Ivona Cristina - 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi. 

 
 Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, revenim la punctul 26, s-a dat votul secret pe care l-ați 
auzit, urmează 2 voturi împotrivă și 3 pentru, și vă citesc: împotriva numirii începând cu 
1.10.2025 a domnului Buda Dan Florin, domnului Micle Adrian Mircea, doamnei Chiș 
Emanuela Aurelia, domnului Pal Norbert-Ervin, doamnei Moisescu Ivona Cristina, ca 
administratori permanenți ai Companiei de Transport Public S.A. pentru mandat de 4 ani, 
respectiv 1.10.2025-1.10.2029 și împotriva încheierii contractelor de mandat pentru aceiași 
ca administratori permanenți la Compania de Transport Public Arad. 
 Pentru aprobarea încheierii contractului de mandat cu administratorii provizorii ai S.C. 
Compania de Transport Public în forma prevăzută în anexa care face parte integrantă  din 
prezent a hotărârii, pentru mandatarea reprezentantului acționarului majoritar Municipiul Arad 
în Adunarea Generală a Acționarilor să semneze contractele de mandat cu administratorii 
provizorii la S.C. Compania de Transport Public S.A., pentru mandatarea domnului Vidac Mile, 
consilier juridic la S.C. Compania de Transport Public S.A., să îndeplinească formalitățile 
legale de publicare și înregistrarea hotărârii Adunării Generale a Acționarilor.  
 Sunteți de acord? Dăm un vot pe toate. Cine este pentru? 31 voturi pentru              
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol                                  
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca          
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan  Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache         
George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
367/29.09.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității              
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30 septembrie 2025. 
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 Punctul 27 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 24/27 octombrie 2025 – inițiativa președintelui. 
 

 -VOT SECRET - Rezultate: 
Administratori permanenți la S.C. Compania de Apă Arad S.A.: 

-Borha Gheorghe Vasile – 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Chiş Emanuela Aurelia – 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Godja Claudiu Petru - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Nistor Petru Stelian - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Stancu Oana Antonela - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Cheşa Ilie - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi 
-Vidac Mile - 20 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi.  

 
 Dl Cionca Iustin: În regulă, trecem la punctul 27. Deci trecem peste primul paragraf pe 
care l-ați votat secret și votăm pentru aprobarea contractelor de mandat ce vor fi încheiate cu 
administratorul permanent la S.C. Compania de Apă S.A., conform anexelor numărul 1 și 2 
care fac parte integrantă din prezenta hotărâre, mandatarea președintelui de ședință să 
semneze contractele de mandat încheiate cu administratorii permanenți la S.C. Compania de 
Apă S.A., actele adiționale încheiate cu administratorii provizorii ai S.C. Compania de Apă 
S.A., numiți prin Hotărârea Adunării Generală a Acționarilor numărul 10 din 18.09.2025 de 
încetare a contractelor de mandat ca urmare a numirii administratorilor permanenți ai S.C. 
Compania de Apă S.A., mandatarea reprezentantului acționarului majoritar să semneze 
hotărârile Adunării Generale Ordinare a Acționarilor. 
 Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca  Iustin                 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan  
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Giurgiu        
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon          
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)   
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
368/29.09.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de 
Apă Arad S.A. din data de 24/27 octombrie 2025. 
 
 
           Punctul 28 

 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unității                     
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic 
„Alexandru Gavra” Arad pentru anul școlar 2025-2026 – inițiativa președintelui. 

 
-VOT SECRET - Rezultate: 
-Bunaciu Diana – 21 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 voturi nule, total 22 voturi. 

        Conform voturilor exprimate doamna Bunaciu Diana este desemnată ca reprezentant al 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul de Administrație al Casei Corpului 
Didactic „Alexandru Gavra” Arad pentru anul școlar 2025-2026. 
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 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr.  
369/29.09.2025 privind desemnarea reprezentantului Unității  Administrativ-Teritoriale Județul 
Arad în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic „Alexandru Gavra” Arad pentru 
anul școlar 2025-2026. 
 
 30.Diverse 
 Dl Cionca Iustin: Și cu asta am ajuns la „Diverse”. O să-l rog pe domnul Sorin Grama 
să vină la microfon, este un cetățean din orașul Ineu, care înțeleg că vrea să se adreseze 
Consiliului Județean. 
 Și după aceea o să vă cer să vă înscrieți cine dorește la „Diverse”.   
 Dl Grama Sorin: Bună ziua domnule președinte! Respect pentru colegii care sunt aici 
în sală. Am venit în fața dumneavoastră în primul rând și m-a bucurat cumva că am venit 
astăzi, mai ales auzindu-l pe domnul președinte vorbind de unitate. Chiar m-a bucurat să fie 
unitate când este vorba de cetățeni. 
 De ce am venit astăzi în fața dumneavoastră? Am venit pentru că zvonurile, cum că 
Aptiv-ul din Ineu se va închide, pur și simplu îi face pe oameni să fie nu disperați, mai mult 
decât disperați. 
 Vă gândiți că sunt multe familii care au credite, care au copii și depind de acea fabrică. 
Nu știm dacă este adevărat sau nu, de aceea am venit în fața dumneavoastră și să vedem 
dacă găsim o soluție și să știm dacă este adevărat acest zvon. 
 Domnule președinte, v-aș ruga din suflet dacă se poate să-mi răspundeți, dacă știți și 
aveți cunoștință că Delphi se va închide, ca să știu ce să le răspund cetățenilor din Ineu și din 
zona Ineului.  
 Dl Cionca Iustin: Da, mulțumesc domnul Grama. Nu știu, n-am fost informați oficial. Am 
sunat și eu în pauza aceasta la administrația locală de la Ineu, nici ei nu au fost informați 
oficial. 
 Există discuții în oraș că n-ar mai avea comenzi pentru anul viitor, însă oficial nu știm 
nimic. Ce pot să vă spun este că Ineul are șomaj zero și când vorbesc de Ineu nu vorbesc de 
oraș, vorbesc de zona aceea, că există afaceri care deja sunt acolo la dumneavoastră. 
 O firmă nemțească, Stanzler, care vrea să aducă o altă firmă, Limos, și care deja au 
făcut o scrisoare de intenție către administrația locală, care avea nevoie de 500 de muncitori 
și eu cred că lucrul acesta este foarte bun.  
 Sunt firme care au auzit tot așa, discuțiile acestea că s-ar reloca această firmă și sunt 
interesați să meargă acolo pentru că, după cum știți, există o criză de forță de muncă și orice 
investitor își dorește să găsească forță de muncă calificată și acolo, după atâția ani, există. 
 Însă n-aș putea să vă spun că știu ceva oficial. O să fim cu ochii pe Ineu. Vă mulțumim 
că ne-ați sesizat. 
 Vreau să înțelegeți că, dincolo de interesul nostru pentru oamenii aceia, care până la 
urmă ne-au ales pe fiecare dintre noi și au așteptări de la noi să fim preocupați de viitorul lor, 
e vorba și de veniturile noastre. 
 Am spus mai devreme, că pentru noi, pentru Consiliul Județean, cea mai importantă 
sursă de venit o constituie impozitul pe venit și evident că mă interesează ca cetățenii de la 
Ineu să aibă un loc de muncă și din punctul acesta de vedere, ca să avem și noi la rândul 
nostru venitul pe care l-am avut până acum.  
 Așa că așteptăm informații oficiale și în măsura în care acestea se confirmă, suntem 
pregătiți să găsim soluții pentru aceste locuri de muncă.  
 Dl Grama Sorin: Doar vreau să-l completez un pic pe domnul președinte. 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
 Dl Grama Sorin: Domnul președinte, sunt de acord cu dumneavoastră. Am discutat și 
eu cu edilul din Ineu. Din păcate nu mi-a putut oferi în acel moment o informație concretă. 
 Știm că va veni o firmă exact cum ați specificat dumneavoastră. Problema e ce facem 
până atunci, până se va realiza acel loc de muncă pentru ei? 
 Și a doua chestiune pe care vreau să o discut. 
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 Da, într-adevăr, e șomajul zero, dar știți de ce? Pentru că majoritatea în general fac trei 
ore de navetă, să știți, ori la Arad, ori la Nădab, ori la Webasto și așa mai departe.  
 Oamenii ăștia își pierd trei ore din viață pe drumuri. Deci, să fim sinceri că e greu pentru 
ei. 
 Pentru administrația locală la fel, pentru zona Ineului, să știți că va fi un impact. De 
aceea am venit aici, în fața dumneavoastră, pentru că știu că depindem, ca și localitate, de 
Consiliul Județean. N-am venit nici să mă cert cu nimeni, am venit pur și simplu să vă cer 
ajutorul. 
 Și vă rog pe toți care cunoașteți o firmă, sau cunoașteți pe cineva, care credeți că ar 
vrea să vină în Ineu, să-i trimiteți înspre noi. Vă mulțumesc mult! 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul Grama, apreciez gestul dumneavoastră de a veni în 
fața noastră. Eu, împreună cu echipa Consiliului Județean, acum câțiva ani am realizat un 
proiect comun cu Aptiv-ul, și anume acea zonă verde din fața hotelului Astoria. 
 Eu recunosc că am avut o discuție informală, neoficială cu ei și e bine uneori să îi lăsăm 
pe ei să spună lucrurile. Și din două motive iau în considerare această plecare din Ineu.  
 Pe de-o parte, adevărat, există și o problemă legată de comenzi, dar pe de altă parte, 
în același timp, oamenii s-au plâns că nu mai au pe cine angaja. Să știți că acest lucru mi         
l-au spus.  
 Repet, trebuie să-i așteptăm pe ei. Dacă în momentul de glorie al acestei fabrici erau 
peste 4.000 de oameni angajați, eu știam de 4.000 de la ei, acum sunt câteva sute și orice 
proiect mare pe care și l-ar fi dorit să-l ducă la Ineu aveau această problemă legată de 
angajați. De aceea spun că este o dublă cauză.  
 Apelul dumneavoastră este unul normal și vă felicit. Ce cred eu este că întotdeauna 
când un loc liber apare în această zonă a business-ului, pentru că există logistică, drumurile 
până în Ineu sunt bune, există acea ieșire spre Vărșand, ba mai mult spre Arad, deja nu mai 
sunt probleme legate de trafic, de infrastructură, pentru că am reușit să acoperim toată 
această parte de infrastructură, lucrurile merg.  
 Dar repet, nu vreau să dau eu o știre sau o informație în locul firmei, dar având în 
vedere relația bună pe care am avut-o și o avem în continuare pe acest proiect pe care l-am 
realizat și ei sunt parteneri la multe alte proiecte, inclusiv cu Cetatea Voluntarilor, acest lucru 
mi l-au spus.  
 Deci, pe de o parte, o problemă legată de comenzi, dar cel mai mult sunt și legați de 
acest număr de angajați pe care nu îl mai găsesc, pentru că, repet, 6.000, 4.000, eu am reținut 
4.000, e posibil să greșim, dar nu contează asta, acum sunt câteva sute. Deci nu mai vorbim 
de un număr peste 1.000 de angajați. 
 Dl Grama Sorin: Păi tocmai de aici vine disperarea pe care o au oamenii din zonă și 
fiind consilier în oraș, mulți oameni îmi spun: „Sorine, ce facem de fapt, dacă se închide 
Delphi? Unde să mergem?” Pentru că acum la Nădab nu mai fac angajări, la fel, Webasto nu 
mai face angajări, și atunci unde o să meargă oamenii ăștia? Pentru că pentru ei în fiecare 
lună în care nu muncesc se acumulează datorii. Dar am venit în fața dumneavoastră acum.  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Grama, vă promit că o să-i contactăm, să avem o discuție 
oficială, neoficială, cum doresc dânșii și vă ținem la curent. 
 Dl Grama Sorin: Bine. Sănătate!  
 Dl Cionca Iustin: În regulă, sănătate și dumneavoastră! La „Diverse” cine dorește să se  
înscrie?  
 Dl Remeţan Florin: Remețan! 
  Dl Cionca Iustin: Numai o secundă, hai să facem o listă. Deci, Remețan, Vărșan. Atât? 
Bun, vă rog, domnul Remețan.  
 Dl Remeţan Florin: Domnul președinte, eu sunt foarte, foarte trist. Ați văzut că în 
ședința asta nici nu m-am pronunțat, n-am intervenit deloc, pentru că v-am auzit spunând că 
în următorul an și jumătate ne va fi foarte greu.  
 Dl Cionca Iustin: Dar nu vă luați după mine, așa cred eu. 
 Dl Remeţan Florin: Nu, că asta mi-a spus și Nicușor Dan la instalare, în 26 mai, când... 
 Dl Cionca Iustin: De la el m-am inspirat.  
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 Dl Remeţan Florin: Așa, așa, corect. Și eu toată ședința, tot am căutat pe Google să 
văd cine a fost la guvernare în ultimii ani. Și scrie tot PNL, PSD. 
 Dl Cionca Iustin: Noi am fost, domnul Remețan, recunoaștem.  
 Dl Remeţan Florin: Așa. Așa-mi place să vă aud când spuneți chestia asta. Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Vă rugăm să ne iertați. În numele colegilor coaliției, da. În regulă. Vă 
rog, domnul Vărșan! 
  Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Domnule președinte, în ultima perioadă tot mai multe 
persoane mă contactează, persoane care au avut o legătură cu Spitalul Clinic Județean Arad 
și sunt foarte nemulțumiți de ceea ce s-a întâmplat acolo, calitatea serviciilor, atât medicale 
cât și cele de cazare. 
 Știu că există un chestionar pe care îl completează fiecare pacient care iese de acolo. 
Mi-aș dori să avem și noi rezultatul pe o anumită perioadă, pe prima jumătate de an sau la 
finalul anului 2024, să vedem dacă sunt argumentate reclamațiile cetățenilor.  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Faur, cereți-l vă rog să vi-l dea acum când îl are, sună-l pe 
Șeran! 
 Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: O să fiți surprins. Din păcate, aproape toate sunt pozitive pentru că 
pacienții n-au curajul să scrie experiențele care nu le-au convenit, gândindu-se că se mai 
întâlnesc cu personalul acela medical și n-au curajul să o facă. 
 Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Trebuie să facem ceva! 
 Dl Cionca Iustin: Vreau să înțelegeți un lucru. Sunt 2.500 de angajați. Dacă 10%, și 
gândiți-vă că sunt foarte optimist, nu își fac treaba cum trebuie, e logic să există nemulțumiri. 
 Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Nemulțumirile sunt tot mai multe și sunt de la tot mai multe 
persoane. 
 Dl Cionca Iustin: Asta vă întreb. Hai să vedem care-i procentul. Trebuie să înțelegeți 
un lucru, eu nu pot să-mi permit să vin cu lucrurile negative din Spital, pentru că pe mine mă 
interesează ca Spitalul nostru să fie atractiv pentru pacienți. 
 Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Pe toți ne interesează lucrul acesta.  
 Dl Cionca Iustin: Haideți atunci, să-mi dați mie informațiile acelea și să încercăm să le 
transmitem conducerii. 
 Pentru că să știți, mă mai sună sub anonimat tot felul de pacienți. Uneori au dreptate, 
alteori n-au dreptate. Și sunt multe lucruri care se întâmplă în acest Spital care, din păcate, 
are de suferit și din cauza unor pacienți. 
 Deci am un caz în care putem dovedi că a rupt intenționat dușul ca să se plângă că-i 
stricat dușul. De ce? Nu mă întrebați. Evident că sunt și cazuri în care personalul medical     
nu-și face treaba. 
 Dar mă gândeam acum, la ultimul control al ministrului sănătății, ce a văzut dânsul cu 
unghiile acelea false. Vă rog să vă uitați la toate asistentele noastre să vedeți câte au unghii 
false și câte n-au. Din păcate, nu e treaba Consiliului Județean, dar ar trebui să ne sesizăm 
și noi și să cerem celor care sunt competenți să ia măsuri. Pentru că multe infecții nozocomiale 
se iau și din cauza aceasta. Se iau și din cauza faptului că ies la piață îmbrăcate cu aceleași 
haine cu care se întorc după aceea la lucru. Zice: „Am fugit numai să-mi iau ceva de mâncare”. 
Și de multe ori, cine ar trebui să fie vigilent nu este și din cauza asta suferim cu toții.  
 Știți că noi avem un Serviciu de management al spitalelor. De fapt, nu mai e serviciu 
că l-am desfințat la ultima reorganizare, dar avem câteva persoane în compartiment care se 
ocupă. 
 Domnul Șeran este reprezentantul dumneavoastră pe relația cu Spitalul. Și eu încerc 
să-mi folosesc și consilierii, îi mai trimit să colecteze nemulțumirile și să le pună la dispoziția 
celor care pot să ia măsuri. 
 Însă vă cer tuturor ca, până la urmă, cetățeni ai Aradului, ca reprezentanți ai acestor 
pacienți, să faceți în scris lucrurile astea, să-i încurajați să-și asume. Până la urmă, ce pot să 
le facă? Aveți concret ceva? 
 Dl Vărşan Ciprian-Nicolae: Am câteva chestii. O să vin și o să vi le spun. 
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 Dl Cionca Iustin: Bine, vă aștept. Valabil pentru toată lumea. Deci, Spitalul este în dublă 
subordonare. 
 Pe de o parte, noi dăm bani pentru clădirile care sunt proprietatea noastră și facem 
exces de zel și cumpărăm și echipamente. Pe acelea ar trebui să le cumpere Ministerul 
Sănătății, dacă vă uitați în lege.  
 Cealaltă componentă de subordonare a personalului este la Ministerul Sănătății, cu o 
dublă finanțare, una de la Casă, de unde își iau salariile, și una de la DSP, pe diverse 
programe. 
 Știți cum e copilul cu mai multe moașe. Deocamdată, legislația nu prea ne permite nouă 
să mergem să verificăm comportamentul cadrelor. Nu-i treaba noastră. Cetățenii ne-o cer și 
uneori facem exces de zel și mergem. 
 Însă trebuie să înțelegem cu toții că personalul medical nu este în subordinea noastră. 
Însă ne afectează imaginea, pentru că finanțând Spitalul, lumea nu mai face diferența între ce 
poți să faci și ce nu poți să faci. Și de acolo se fac tot felul de discuții. 
 Dacă nu mai sunt alte intervenții, eu vă mulțumesc pentru voturile de astăzi și nu știu 
când va fi următoarea ședință, dacă o știți dumneavoastră? Luni? În ce dată e luni? Cu 
prezență fizică sau online? V-ar conveni luni dimineața pentru că colegii de la UDMR au un 
eveniment și să fie și ei prezenți? V-ar conveni să faceți un efort la 10 dimineața, de exemplu, 
să intrați? Știți cumva ce avem pe ordinea de zi? Nu-i anunțați, vă rog?  
 Dna Lupu Silvana: Punctul care a fost retras de pe ordinea de zi, mai avem mici ajustări 
de făcut. Licitația pentru deșeuri, zona 5.  
 Dl Cionca Iustin: Atât? 
 Dna Lupu Silvana: Da. 
 Dl Cionca Iustin: Dacă nu apar urgențe, atât. Deci o ședință scurtă. Dacă sunteți de 
acord luni la 10, atunci o să vă facem o invitație. Vă doresc o zi frumoasă! 
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